
Додаток №7 до Договору комплексного банківського обслуговування фізичних осіб 

 
УМОВИ НАДАННЯ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ 

ОВЕРДРАФТУ ДЛЯ КЛІЄНТІВ, ЯКІ ОБСЛУГОВУЮТЬСЯ В РАМКАХ ЗАРПЛАТНИХ ПРОЕКТІВ БАНКУ, ТА ВЛАСНИКІВ 

ПЕНСІЙНИХ КАРТОК ПАТ «АБ «РАДАБАНК»  

 

Овердрафт надається на споживчі цілі: Клієнтам – фізичним особам, які обслуговуються в рамках Зарплатного проекту, та власників 

пенсійних карток. 

Забезпечення/оцінка майна: відсутнє.  

Форма кредитування: встановлення на Картковий рахунок  ліміту , в рамках якого надається Овердрафт. 

Термін дії овердрафту: 12 місяців з можливістю пролонгації;  

Максимально можлива сума кредиту: 15 000 грн.  

В разі звільнення Позичальника з підприємства термін повернення Овердрафту визначається пунктом 10.30 «Договору комплексного 

банківського обслуговування фізичних осіб» (надалі – Договір). 

У разі прийняття позичальником – власником пенсійної картки рішення на пенсійне обслуговування в іншому банку, термін 

повернення Овердрафту визначається пунктом 10.31 «Договору комплексного банківського обслуговування фізичних осіб». 

Лонгація овердрафту: для зарплатних карток – автоматичне подовження строку дії овердрафту на наступний термін; для пенсійних 

карток – за заявою Клієнта і за рішенням Кредитного комітету.  

Процентна ставка за користування Овердрафтом: встановлюється в розмірі 0,01% (нуль цілих одна сота процентів) річних у 

перші 30 днів користування овердрафтом та 38% (тридцять вісім процентів) річних, починаючи з 31-го дня користування. 

У випадку, якщо Позичальник не погашає до 31-го дня користування Овердрафтом суму заборгованості за Овердрафтом повністю, 

Банк здійснює перерахунок нарахованих відсотків за весь період користування Овердрафтом починаючи з першого дня за ставкою 

38% (тридцять вісім процентів) річних. Після повного погашення всієї заборгованості та при наступному використанні Овердрафту 

відлік днів для визначення процентної ставки починається спочатку. 

Комісії, що сплачуються за користування Овердрафтом: за збільшення заборгованості за Овердрафтом (крім розрахунків через 

POS-термінал або в мережі Internet, та у випадку, якщо заборгованість виникла  внаслідок договірного списання комісії банку, або 

процентів по овердрафту) Позичальник сплачує Банку комісію у розмірі 4% (чотири відсотки) від суми збільшення заборгованості при 

кожному наданні Овердрафту  

Комісія за збільшення заборгованості за Овердрафтом при розрахунках через POS-термінал або в мережі Internet, та у випадку, якщо 

заборгованість виникла  внаслідок договірного списання комісії банку, або процентів по овердрафту відсутня. 

Дострокове повернення Овердрафту може відбуватись за ініціативою Клієнта, а також на вимогу Банку у випадках, передбачених 

Договором. Клієнт має право у будь-який час достроково повністю або частково повернути Овердрафт без сплати комісії за 

повернення Овердрафту. 

Сплата кредиту та відсотків здійснюється у момент надходження грошових коштів на рахунок 2625. Порядок погашення 

заборгованості відбувається згідно пункту 6.32 Договору.  

Остаточне погашення заборгованості  визначається пунктами 10.12 та 10.13 Договору або закінченням терміну дії ліміту 

овердрафту. 

Переваги та недоліки пропонованої форми кредитування: можливість багаторазового використання коштів  ліміту  Овердрафту; 
можливість отримати грошові кошти без надання майна у заставу Банку; здійснення Банком Договірного списання грошових коштів з 
рахунків Клієнта в Банку з метою погашення заборгованості за Овердрафтом; розмір ліміту залежить від заробітної плати Клієнта та 
граничної максимальної суми Овердрафту. 

Розрахунок орієнтовної сукупної вартості кредиту у формі Овердрафту, встановленого на платіжну картку, реальної процентної 
ставки та абсолютного подорожчання Овердрафту наведено нижче. Враховуючи неможливість заздалегідь точного визначення сум та 
строків проведення Позичальником операцій з використанням картки в межах ліміту Овердрафту, розрахунок зроблено виходячи з 
суми ліміту Овердрафту 100 грн. та терміну кредитування 12 місяців.  Повне погашення Овердрафту здійснюється позичальником при 
настанні терміну повернення Овердрафту. 

Загальні витрати за кредитом = (проценти) + Комісія за збільшення заборгованості за Овердрафтом 

Загальні витрати за кредитом: 41,48 гривень  

 Проценти за користування овердрафтом на рік: 37,48 гривень;  

 Комісія за збільшення заборгованості за Овердрафтом: 4,00 гривні; 

 

Загальна вартість кредиту = Загальні витрати за кредитом + Сума кредиту.  

Загальний розмір кредиту: 100,00 гривень;  

Орієнтовна загальна вартість кредиту: 141,48 гривень; 

Реальна річна процентна ставка: 52,6588%; 

У відповідності до положень пункту 10.4 «Договору комплексного банківського обслуговування фізичних осіб», при кратному 100 грн. 

збільшенні/зменшенні суми встановленого ліміту Овердрафту орієнтовна сукупна вартість кредиту змінюються наступним чином: 

реальна процентна ставка залишається без змін, а абсолютне подорожчання Овердрафту, наведене в розрахунку орієнтованої сукупної 

вартості кредиту у формі Овердрафт, змінюється кратно розміру збільшення/зменшення ліміту кредитування. 

Значення ліміту Овердрафту коливається в межах початкового ліміту Овердрафту та значенням двох середньомісячних заробітних 

плат (однієї пенсії) Позичальника (але не більше 15 000 грн.), що розраховується Банком на підставі даних про щомісячну заробітну 

плату (пенсію), перераховану підприємством (Пенсійним фондом) на зарплатний (пенсійний) картковий рахунок Клієнта Банку. 

Визначення суми ліміту Овердрафту є безумовним правом Банку та здійснюється згідно пункту 10.4 «Договору комплексного 

банківського обслуговування фізичних осіб». 

Механізм отримання коштів та погашення Овердрафту: Позичальник обирає самостійно (у готівковій та/або безготівковій формі). 

Розрахунок сукупної вартості Овердрафту і реальної процентної ставки не виключає умовні платежі по цьому Договору (пеня, 

заборгованість в разі ненадходження заробітної плати тощо). Якщо фактично Овердрафт використовуватиметься із відхиленням від 

зазначеного вище прогнозу, або в календарному місяці не 30 днів, розмір реальної процентної ставки може змінюватись.  

За умови повідомлення Позичальника про зміну ліміту Овердрафту у передбачений у «Договорі комплексного банківського 

обслуговування фізичних осіб» спосіб, ризики, пов’язані з несвоєчасною відмовою від послуги надання Овердрафту у зв’язку зі зміною 

ліміту, Позичальник приймає на себе. 
 

   


